

别闹, 都辟谣了

44岁莫文蔚看妇科 “不是怀孕, 例行检查”

据香港媒体报道, 6月2日刚度过44岁生日的莫文蔚(Karen), 2011年在意大利与德国籍初恋男友 Johannes 结婚, 度过两年温馨蜜月期。婚前 Karen 有见老公已有三个子女, 曾扬言不准备做妈妈, 但日前见 Karen 戴墨镜、口罩神秘出现在妇产科诊所, 惹人怀疑 Karen “意外有喜”。

一向身材超好的 Karen, 目前竟以松身 T-shirt 装束及运动鞋, 又戴上墨镜及口罩刻意掩人耳目的打扮, 出现在香港中环著名“妇科圣手”的医务所, 因医务所内以孕妇居多, Karen 的出现即惹起不少“准妈妈”投以奇怪眼光, 而 Karen 亦表现避忌, 即以小手袋遮肚, 可谓“孕味”甚浓。

据知 Karen 与 Johannes 结婚后, 老公 Johannes 一直居住在英国, Karen 只要不

(东方)



鄢颇与妙龄女子吃饭 李小冉: “不是新欢, 共同朋友”

前天中午, 饱受“第三者”质疑的李小冉终于憋不住, 在微博上针对梅婷、鄢颇离婚事件发表了一篇长大的声明, 语气较为激动, 否认自己是“小三”, 同时她也抨击了近日鄢颇与“妙龄女子”吃饭的媒体报道, 称对方是两人共同的朋友。不过近日有传与鄢颇已经分手两个月, 李小冉在声明中这样表示与鄢颇的关系: “到今天我们仍是朋友”。

当年鄢颇与梅婷相识一个月便闪电结婚, 梅婷经常公开称赞老公。可惜好景不长, 两人因聚少离多渐生隔阂, 鄢颇更是绯闻缠身。2008年鄢颇与梅婷离



李晨晒与长发女合照: “不是女友, 一张剧照”

近日, “石头哥”李晨在微博分享了一张剪影照, 照片上李晨和一位长发女士并肩而立, 背对镜头眺望远方, 李晨写道: “在工作之余, 饶有兴致地留了个念, 嗨, 大好河山……”不禁让人猜测, 难道李晨有了新女友? 之后, 李晨在微博上否认新恋情, 称“一张剧照, 而已……”, 并贴出和长发女的拍摄现场图片。对此, 不少网友调侃道: “我们还都希望你真的有呢!”

2012年七夕, 李晨发微博高调宣布与张馨予恋爱。2013年9月10日, 张馨予发声明承认与李晨分手, 把更多重心放在了工作上并无结婚打算。关于分手, 张馨予称她无法承载李晨的好, 现在给不了他婚姻。之后屡传两人秘密复合。

(新浪)



吴佩慈女儿百日宴 孩子爸不露面

据台湾媒体报道, 吴佩慈2月底生下女儿小蕊蕊, 之后其未婚夫纪晓波被揭发曾与大陆女星颖儿的绯闻, 其后吴佩慈在微博上载了一家三口合照, 事件才告一段落。吴佩慈与未婚夫上月底在香港为女儿搞了百日宴, 昨天吴佩慈在微博发出多张百日宴的照片, 写道: “我拥有全世界最美丽的朋友们。”

只见圈中好友白歆惠及范玮琪也有出席, 但是孩子的爸还是不见人影。

据悉, 吴佩慈十分有心思, 将小蕊蕊打扮成花瓣装的小花仙子, 而百日宴以旋转木马为布置主题, 更定制了一个旋转木马现场让小朋友玩耍。

(新浪)

郭晶晶抱九个月大儿子试水



因欢欢自杀被骂 蒋勤勤微博“禁评”

据台湾媒体报道, 欢欢轻生, 她的第一任前夫张孝正还未表达哀悼, 由于欢欢生前曾讲, 两人结婚8年, 张就外遇8次, 他虽已否认, 但还是有激动网友到他的微博留言痛骂: “你会心安理得吗?”欢欢的弟弟透露, 欢欢与张所生的两个孩子已通知父亲噩耗, 至于张何时到灵堂前上香还不清楚。

除张孝正被骂, 当年和他传外遇的蒋勤勤也没有好过。她当年否认自己是“小三”, 这次旧事重提, 网友认为她是欢欢忧郁的“源头”, 在她微博留言痛批, 且要她出来道歉, 她随后也发文: “人们寻找, 人们丢失, 人们创造, 人们毁灭, 人们生, 老, 病, 死亡, 人们在平静时感觉无聊。”并关掉微博评论。

(凤凰)

传彭顺付生活费与“小三”一刀两断

据香港媒体报道, 曝出九龙湾枪击案自杀疑凶李德仁竟是李悦彤父亲后, 现身在马来西亚的彭顺, 为了弥补当日对妻子李心洁不忠所造成的情感创伤, 连日守候在她的身旁。不过, 毕竟他与李悦彤曾经深爱, 据悉两人私底下仍有联络。

父亲事发后, 据悉当天李悦彤已立即联络彭顺, 通知他

有关自己父亲自尽的消息。彭顺以朋友身份安慰李悦彤。与此同时, 据悉彭顺有感自己是整件事的始作俑者, 感到既自责又难过, 一方面辜负了李心洁对他的多年信任, 另一方面得悉情人的父亲死讯或多或少跟自己的错爱有关, 当下六神无主, 非常茫然。他虽心存悔疚, 但为了爱妻, 亦坚决跟对方一刀两断, 表示愿支付巨额生活费给李悦彤作补偿。

(网易)

田连元微博报平安

5月底, 著名评书艺术家田连元在沈阳不幸发生车祸, 其子当场丧命, 本人紧急送医救治。6月3日晚上, 微博认证为“著名评书表演艺术家田连元”的微博账号“田连元”, 晒出几

张小孩子举着画作祝愿田连元早日康复的照片, 并留言道: “田老师病情已有了很大的好转, 谢谢台北小朋友的祝福, 也祝小朋友们节日快乐~”

(新浪)

李小鹏携妻女受访

近日, 李小鹏携妻女做客《非常静距离》。曾经的世界冠军、现在的商界风云人物李小鹏, 因近期和女儿一同参与亲子类节目被赞“最靠

谱老爸”, 节目现场他分享了甜蜜育儿经、另类教育观。一夜成为新晋“萌神”的奥莉更是不惧镜头, 台上台下吃不停萌翻全场。

(凤凰)

山东省著名商标
山东省十大品牌
抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造
不添加任何增鲜剂

金标特级酱油
500ml
金标特级酱油
500ml
金标特级酱油
500ml
抱犊调料
家家需要